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REGULAMIN REKRUTACJI
do projektu
„Rozwój kompetencji kluczowych w Gminie Bolesław”
 nr RPMP.10.01.03-12-0287/16-00 realizowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Małopolskiego na lata 2014-2020 współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego 
Projekt realizuje Gmina Bolesław -Lider projektu w partnerstwie z
CNJA  Edukacja - Witold Szaszkiewicz Spółka Jawna- Partner projektu.
Projekt skierowany jest do
uczniów szkół gminy Bolesław-Szkoły Podstawowej w Bolesławcu 
i do uczniów  Zespołu Przedszkolno-Szkolnego w Krzykawie
Cel projektu
Przeszkolenie w ramach projektu 301 uczniów w tym 143 dziewczynek i 158 chłopców oraz 31 nauczycieli-podniesienie ich kwalifikacji-oraz wyposażenie szkół w nowoczesne pomoce dydaktyczne. 10 dzieci może uczestniczyć w 2 rodzajach zajęć-podwójne wsparcie.
W Szkole Podstawowej w Bolesławiu wsparciem zostanie objętych 89 dziewczynek i  104 chłopców. 3 dziewczynki i 3 chłopców może uczestniczyć w 2 rodzajach zajęć oferowanych projekcie. W Zespole Przedszkolno-Szkolnym w Krzykawie wsparciem zostaną objęte 54 dziewczynki i 54 chłopców. 2 dziewczynki i 2 chłopców może uczestniczyć w 2 rodzajach zajęć oferowanych projekcie -podwójne wsparcie.
Realizacja projektu-rodzaje zajęć
Uczniowie objęci będą dodatkowymi zajęciami wyrównującymi oraz rozwijającymi w zakresie informatyki oraz przedmiotów matematyczno-przyrodniczych. Nauczyciele uczestniczyć będą w szkoleniach -wykorzystanie metod eksperymentu w edukacji oraz korzystanie z nowoczesnych technologii informacyjno-komunikacyjnych w edukacji. Szkoły doposażone zostaną w sprzęt do nauczania eksperymentalnego oraz zwiększenia częstotliwości wykorzystania TIK. W załączniku do Regulaminu określono dla każdej ze szkół rodzaje zajęć, które będą realizowane w ramach projektu.
Warunki uczestnictwa w projekcie
Uczniowie aplikujący do udziału w projekcie wypełniają ankietę rekrutacyjną, wskazują zajęcia w których chcą uczestniczyć-wyboru zajęć dokonują spośród zajęć wymienionych w zał. nr 1; 2 do Regulaminu rekrutacji
Kryteria naboru .
1. Ostatnia ocena  na zakończenie semestru z przedmiotu na który zapisuje się uczeń
· Zajęcia rozwijające ; 
ocena-6-przyznane 3 pkt
ocena-5-przyznane 2 pkt
ocena-4-przyznany 1 pkt
· Zajęcia wyrównujące
ocena-1-przyznane 3 pkt
ocena-2-przyznane 2 pkt
ocena-3-przyznany 1 pkt
· Zajęcia łączone z 2 przedmiotów-średnia ocena z 2 przedmiotów 
2. dodatkowe punkty:
· Wskazanie nauczyciela /wychowawcy -1 pkt
· Uczniowie z niepełno sprawnościami -2 pkt
· Uczniowie ostatnich klas-2 pkt
Nauczyciele aplikujący do udziału w projekcie –wykaz zajęć dla Nauczycieli zawiera załącznik nr 3 do Regulaminu rekrutacji
 –Kryteria naboru zajęcia TIK
· Nauczyciele prowadzący zajęcia w ramach projektu-2 pkt.
· Nauczyciele wskazani przez dyrektora szkoły -1 pkt.
-Kryteria naboru zajęcia z zakresu pracy metodą eksperymentu
· Nauczyciele przedmiotów matematyczno-przyrodniczych -2 pkt.
W sekretariatach szkół utworzone zostaną punkty rekrutacyjne, które będą udostępniać ankiety rekrutacyjne Uczniom i Nauczycielom i przyjmować wypełnione dokumenty rekrutacyjne.
[bookmark: _GoBack]Uczniowie, którzy zakwalifikują się do projektu będą wypełniali z rodzicami/opiekunami umowę uczestnictwa w danej formie wsparcia oraz formularz dotyczący danych osobowych, oświadczenie uczestnika projektu.
Prace komisji Rekrutacyjnej.
Ankiety rekrutacyjne składane przez uczniów opiniują nauczyciele -ustalają ilość punktów –wg ocen oraz ilość punktów dodatkowych. Komisja rekrutacyjna sumuje przyznane punkty dla każdego uczestnika. W oparciu o punkty wagowe –z ankiet rekrutacyjnych-tworzy grupy zajęć. Do projektu zakwalifikowani zostaną uczniowie, którzy uzyskają najwyższą ilość punktów. Komisja rekrutacyjna sporządza protokoły utworzenia grup zajęć.
Uczniowie, którym uzyskana liczba punktów nie pozwoli na udział w zajęciach zostaną zapisani na listę rezerwową, która zostanie wykorzystana w przypadku rezygnacji któregoś z uczestników.
Wykaz załączników;
Załącznik nr 1-wykaz zajęć wyrównujących
Załącznik nr 2-wykaz zajęć rozwijających
Załącznik nr 3-wykaz zajęć dla Nauczycieli
Załącznik nr 4-Ankieta rekrutacyjna Uczeń
Załącznik nr 5-Ankieta rekrutacyjna Nauczyciel
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